

**Kállay Gáborné**  
**alpolgármester**

**Ferencváros Önkormányzata**

Tárgy: Kérelem sport rendezvény megtartásának támogatására

**Tisztelt Kállay Gáborné Alpolgármester Úrhölgy!**

Alulírott Fröhlich Henrik, a HASKHC Puskás Tivadar Rádióklub (Ferencváros Rádióklubja) elnöke, azzal a kérelemmel fordulok Önhöz, hogy a 2018. évi Puskás Kupa Rádióstájfutó verseny megrendezéséhez a Ferencváros Önkormányzata nyújtson támogatást.

Sajnálatos módon, a korábban, e témában kiírt ferencvárosi pályázat információit számítógépem hibája miatt nem tudtam elérni.

A Puskás Rádióstájfutó Kupát minden évben megrendezzük, ahol a Puskás Technikum diákjai, a ferencvárosi fiatalok költségmentesen vehetnek részt, elősegítve, hogy mind a felkészülés során, mind a versenyeken minél többet tudjanak a szabadban lenni, jó levegőn sportolással eltölteniük a szabadidejüket.

A rádióstájfutás keretében a fiatalok a futóedzéseken, illetve a versenyeken az egészségük állapotában, a fizikai aktivitásuk növelésében jelentős eredményeket érnek el.

A szabadban, az erdei terepeken való ismeretek gyarapításával, a tájékozódás elméleti ismereteik gyakorlatban történő alkalmazásával jelentősen tudjuk növelni a fiatalok szellemi fejlődését, a tanulásban a jobb teherbíró képességeket.

A rádióstájfutás fontos kellékét, az iránymérő antennával megépített rövidhullámú, illetve ultrarövidhullámú rádió vevőkészülék használatát megismerve, a modern elektronikus kor technikai alkalmazásait gyakorolhatják.

A Puskás Kupa kétnapos, hétvégi verseny lebonyolítását jelenti, ahol fizetnünk kell a szállás költségeket, az erdőhasználat nem jelentéktelen díjait, az orvosi készenlét költségeit.

A kétnapos élelem ellátás költségeinek egy részét saját, bográcsos főzéssel látjuk el.

Tájékoztatni szeretném, hogy a Ferencváros Önkormányzat a fiatalok, illetve a lakosság számára szervezett sportnapokon nagy aktivitással részt veszünk, az események sikerességét, sokszínűségét növeljük.

A Rádióklubunk sportolói világversenyeken, illetve országos bajnokságokon minden alkalommal, szép számmal érnek el első, második, harmadik helyezéseket.

Kérem, hogy a Ferencváros Önkormányzata 200.000,-Ft összeggel járuljon hozzá a Puskás Kupa elnevezésű rádióstájfutó verseny megrendezéséhez.

Budapest, 2018. május 09,



Fröhlich Henrik

**HASKHC Puskás Tivadar Rádióklub**  
1097 Budapest, Gyáli út 22.  
11996217-06207418-10000001  
Adószám: 19005560-1-43

HASKHC Puskás Tivadar Rádióklub elnöke

1097 Budapest, Gyáli út 22.

mail: frohlich@mail.datanet.hu